

Њујорк -- Француски председник Емануел Макрон потврдио да нуклеарни споразум закључен с Ираном 2015. није довољан.

"Потребан нам је споразум из 2015. Да ли је тај споразум довољан? Није довољан с обзиром на регионалне догађаје и растући притисак који Иран врши у региону", рекао је Макрон синоћ у обраћању новинарима у Њујорку на маргини заседања Генералне скупштине УН.

Он је навео појачану иранску активност око балистичких ракета и рекао да је потребно да се умире државе региона и САД.



Амерички председник Доналд Трамп у уторак је поново оштро критиковао ирански нуклеарни споразум у говору пред УН и наговестио излазак САД из њега.

По Макроновом мишљењу, у вези с балистичким активностима Ирана треба увести серију санкција и треба отворити разговоре о нуклеарном питању после 2025. када по споразуму истичу рестрикције за одређене иранске нуклеарне активности. Он је додао да такође треба почети разговоре о улози Ирана у региону зато што тензије расту око активности Хезболаха и притиска Ирана на Сирију.

Макрон је рекао да је то предложио двојци председника, ирачком и америчком, и додао да ће се ангажовати да се додје до споразума на основу тих предлога.

"Потребне су нам САД у региону јер су оне део коалиције у Сирији. Дакле потребно је постићи споразум и покушаћу да убедим (Доналда ) Трампа да не осудјује споразум него да га допуни тим тачкама", рекао је Макрон.

Он је додао да се нада да ће наредних недеља моћи да промовише потпуно и амбициозно решење које би одговорило на настале забринутости и спречиле да се уништи споразум постигнут 2015. године.

Амерички председник Доналд Трамп је у уторак у УН назвао нуклеарни споразум с Ираном "срамотом" за САД и рекао да влада Ирана "маскира корумпирану диктатуру лажним привидом демократије" и немилосрдно врши репресију над својим грађанима. ; Иран и шест светских сила (САД, Русија, Кина, Велика Британија, Француска и Немачка) постигли су у јулу 2015. године споразум којим се ограничава ирански нуклеарни програм у замену за укидање међународних санкција тој земљи.

(Бета-АФП)